



中国陕西 2021
SHAANXI CHINA



盛世奥运 活力中国

女子、男子50米自由泳广东队双喜临门

刘湘创亚洲纪录 余贺新破全国纪录



9月26日,广东队选手刘湘在比赛后庆祝,她以23秒97的成绩创亚洲纪录并获得冠军。



9月26日,广东队选手余贺新在比赛后查看成绩。当日,在第十四届全运会游泳项目男子50米自由泳决赛中,广东队选手余贺新以21秒68的成绩夺冠并创全国纪录,天津队选手王长浩、浙江队选手张周健分别获得亚军、季军。

玉林市民乐享公益体育培训

本报讯(记者 潘燕)“排好队!再来一组,开始!”9月25日,在玉林市体育中心五人制足球场上,一群小娃娃不断地做着足球基础动作训练;另一边,篮球技能培训正在火热进行,孩子们在教练的指导下,有模有样地进行着热身、拍球、传球、投篮等技能训练。

当日,2021年玉林市公益体育健身技能培训全面开课,培训项目包括篮球、足球、武术、八段锦、太极拳、游泳和围棋。

篮球、足球、游泳最受孩子们的欢迎。“双减”政策之下,不少家长选择让孩子多运动,锻炼好身体,也学习体育技能。“报名当天一大早就过来了,但还是迟了,几乎所有项目都满员,太抢手了。”一名家长告诉记者。她最终抢到两个太极拳培训班的名额。市民陈玉梅告诉记者:“今天先带孩子来体验一下篮球课,如果喜欢就继续学。”她说,希望孩子能培养一项运动技能,既能锻炼身体,又能通过体育运动学会规则意识。

在太极拳健身技能培训点,太极拳爱好者正在练习简化太极拳二十四式,动作或轻盈、或缓慢,飘逸潇洒,一招一式尽显太极拳的无穷魅力。

8岁的吕建可站在队伍最前面,这是他第一次练太极。他的旁边,还有几个年龄更小的学员。“主要是为了让孩子练一练定力和专注力,同时也给他进行塑形。”吕建可的妈妈李运燕一边鼓励孩子坚持训练,一边用视频记录下孩子学习的过程。

太极拳健身技能培训的指导老师田永彬告诉记者:“太极拳是健身强体、陶冶情操的群众体育运动项目,集健身、养生于一体,终身学习终身受益。”

“所有培训项目都是免费教学,不收取任何费用,培训老师都是专业教练和体育工作者。”本次公益体育健身技能培训负责人龚晓明告诉记者。这是自2019年以来我市体育场馆服务中心连续第三年举办此类培训班,让市民群众免费学习体育健身技能,到今年年底,将有4900人通过公益体育健身技能培训受益。

全天综合:

天津女排夺冠 竞赛全部收官

新华社西安9月26日电(记者 王恒志 杨帆)第十四届全国运动会26日结束全部比赛,天津女排和辽宁男篮分别夺冠,樊振东继男团后夺得乒乓球男单冠军,广东名将刘湘打破女子50米自由泳亚洲纪录夺冠,这也是本届赛会创造的唯一一项游泳亚洲纪录。

女排决赛在天津和江苏两强之间展开,曾取得全运三连冠的天津队在上届全运会作为东道主没能进入四强,拥有李盈莹、袁心玥等国手的她们此次志在重返巅峰。而江苏女排作为卫冕冠军,拥有张常宁、龚翔宇等国手的她们也志在卫冕。这场决赛天津队明显发挥得更为出色,3:1拿下比赛后,她们实现了近五届全运会四次夺冠的惊人成就。

男篮U22决赛同样是“龙虎斗”。两支拥有多位CBA一线球员的球队辽宁和广东在决赛相遇,结果郭艾伦狂砍33分,周琦贡献13分和17个篮板球的两双数据,帮助辽宁87:79卫冕。此外,男女三人篮球金牌均被联合队摘得。

乒乓球男单决赛几无悬念,广东选手樊振东4:0横扫山东的刘丁硕,在连续两届男单决赛输给马龙无缘冠军后,24岁的樊振东在本届全运会上用男单和男团两枚金牌证明,自己将正式接过中国男乒大旗。

泳池最后一天比赛再现高潮。广东选手包揽男女50米自由泳冠军并双双打破纪录,刘湘以23秒97的成绩获得女子50米自由泳金牌,打破了以自己保持的亚洲纪录,余贺新创造男子50米自由泳全国纪录夺冠。

马拉松项目在雨中进行,去年底刚转这个项目的张德顺再创奇迹,获得女子马拉松冠军,男子马拉松金牌被首次参加全运会的青海“00后”选手任青东夺得,两位奥运参赛选手彭建华、杨绍辉分获二三名。

当日共产生31枚金牌,至此本届全运会全部竞赛项目均已结束,27日将举行本届赛会的闭幕式。

新华社西安9月26日电(记者 王君宝 陈地)25日晚,赢下最后一球,王曼昱双手掩面,竖起两个食指,庆祝她的首个全运会冠军。

第十四届全运会乒乓球比赛25日晚决出女单冠军,黑龙江队的王曼昱在决赛中4:0完胜河北队孙颖莎。此前,在女单半决赛中,王曼昱以4:0完胜国乒队友陈梦。

1999年出生的王曼昱,前不久刚刚与队友在东京奥运会乒乓球女团比赛中获得冠军。彼时,她的队友刘诗雯因肘伤复发,退出团体赛事,这位黑龙江姑娘以替补运动员身份初登奥运赛场。在星光熠熠的中国乒乓球队里,王曼昱并不是最受关注的那一个。

女乒“铁人”王曼昱:

做好现在 拼未来

然而一个多月后,陕西全运会女乒赛场,已没人会忽略这个头戴发带的姑娘。

身高臂长,护台面积极大,男性化的打法是她的特点和优势。球风犀利,带伤上阵,人们甚至称她为“铁人”。

但她说“自己没有那么铁”,只是喜欢打球,每一场都是全力以赴。场上敢拼敢打,场下的王曼昱

话并不多,默默训练是她从小给人的印象。

2004年王曼昱与乒乓球结缘,启蒙教练觉得她是个好苗子,就把她送到齐齐哈尔市体校进行训练。

当时负责王曼昱的教练吕志峰对这个小女孩印象深刻:“王曼昱从小就非常刻苦,自己坐公交车带着饭来训练,下午训练结束吃饭,晚上继续练,

每天训练时间能达到五个小时。”

吕志峰清楚地记得,每次训练,只要教练不喊停,王曼昱绝不会自己要求停止。“有一次她发烧比较严重,还带病坚持训练打队内比赛。”吕志峰说。

如今,王曼昱通过大赛不断成长。“通过奥运会的经历,感觉自己有很大的转变,整个人升华了很多,

体操收官战:

四川队邹敬园顶级发挥卫冕双杠

广西队两队员:黄明淇男子跳马一锤定音,胡旭威逆转单杠登顶

新华社西安9月26日电(记者 杨帆 付瑞霞)第十四届全国运动会体操比赛26日在陕西奥体中心体育馆迎来收官战。男子跳马广西队黄明淇一锤定音,湖南队周雅琴在平衡木成功突围,女子自由体操上广东队欧钰珊轻松夺冠。四川队邹敬园在双杠送出顶级发挥卫冕。单杠上国手云集,广西队胡旭威惊险登顶。

当天的五个单项决赛中,东京奥运会中国队肖若腾、邹敬园、孙炜、林超攀、尤浩悉数登场,女子方面卢玉菲、欧钰珊和金牌得主管晨辰出战。全运会新科女子个人全能冠军韦筱圆参与自由体操争夺。

男子跳马中,2017年天津全运会就问鼎该项目的黄明淇第一个登场便拿到14.700最高分,一跳定乾坤。平衡木大战中,河南队卢玉菲、浙江队的东京奥运会该项目冠军管晨辰均掉下器械。周雅琴14.660分力压广东队欧钰珊0.080分摘金。

管晨辰赛后表示:“这次不能算失败。掉下器械后,我上来接着完成了动作。大赛遇到这种情况对我来说也是一个历练,我需要去顶住压力。”

双杠上,邹敬园一套难度分6.8的动作堪称完美,16.300分震撼全场。他在天津全运会夺冠成绩为15.900分,东京夺金成绩为16.233分。赛后邹敬园

说:“今天表现正常,这是第二次全运会,因为疫情闭环训练比赛,相比天津时年龄有变化,心态就更好了。”

女子自由体操上,多位选手出现失误,欧钰珊13.660分早早锁定金牌。韦筱圆配合中国风曲风的一套动作编排精美,但连续后翻动作后出现失误,无奈垫底。

当天单杠上强手尽出。福建队林超攀完成高质量动作,但被胡旭威反超。湖南队小将张博恒强劲空中动作引得全场惊呼,但落地失误险冲出场地。肖若腾、孙炜先后落地失误。随着最后登场的贵州老将邓书弟完美落地抢下铜牌,胡旭威14.660分捧走金牌。



▲9月26日,广西队选手黄明淇在比赛后。(新华社记者 许雅楠 摄)



▲9月26日,广西队选手胡旭威在单杠比赛中。(新华社记者 孙非 摄)

追忆当年上山下乡激情岁月 玉林知青文艺汇演迎国庆



玉林福绵公社知青代表队在表演舞蹈《不忘初心》。

本报讯(记者 林声远 党雪梅)阔别天地练就红心,最美青春献给祖国。9月26日,玉林知青庆祝中华人民共和国成立72周年文艺汇演在玉林城区举行,来自玉林城区及各县(市、区)当年上山下乡的知青们欢聚一堂,29支队伍相继上台表演,追忆当年的激情岁月,庆祝祖国迎来72周年华诞。

文艺汇演由玉林市知青文化研究会主办。在运美集团俱乐部的舞台上,年过半百的知青们紧扣时代主旋律,以舞蹈、歌唱、朗诵、

乐器等方式,纷纷奉献精彩纷呈的文艺节目,唱响玉林知青对党和祖国的热爱与祝福之情。由陆川县知青代表表演的舞蹈《我爱你中国》,知青们身着喜庆的服装,以恢弘大气、优美的舞姿表达了对祖国的诚挚祝福;玉林大平山公社知青代表表演的歌曲《我和我的祖国》,通过联唱串烧的方式,唱出了中国人的家国情怀;玉林蒲塘公社知青代表表演的《喜迎建国72周年》,以山歌的方式,演绎祖国的峥嵘岁月……

法甲:“大巴黎”继续连胜 卫冕冠军状态回暖

新华社巴黎9月25日电(记者 肖亚卓)本赛季的巴黎圣日耳曼在国内赛场上可谓顺风水,25日的法甲第八轮比赛中,他们在没有梅西的情况下主场2:0击败蒙彼利埃,新赛季以来联赛取得全胜。

自从在上周末与里昂的比赛中膝盖受伤后,梅西已经连续缺席两场比赛。但“大巴黎”阵中,由内马尔、姆巴佩以及迪马利亚领衔的攻击组合依然令人生畏。

开场之后,“大巴黎”进入状态非常快,短时间内就多次威胁对手大门。第14分钟,迪马利亚禁区外内脚射,格耶得球后轰出一脚“世界波”帮助主队打破僵局。

领先后的“大巴黎”踢得有些松懈,蒙彼利埃甚至一度在控球上占据主动。下半场,内马尔和姆巴佩不断错失破门良机,仅仅1球的领先优势对于“大巴黎”来说并不保险。直到第88分钟,替补登场的德拉克斯内尔再入一球,帮助“大巴黎”2:0锁定胜局。

赛季初磕磕绊绊的卫冕冠军里尔队近期状态有所回升,本轮他们凭借加拿大前锋戴维斯的独中两元客场2:1击败斯特拉斯堡,取得联赛两连胜。为斯特拉斯堡打入进球的是替补登场的法国年轻小将西索科。

成熟了很多,在全运会知道如何做好自己、面对比赛。”她说。

虽然半决赛、决赛都是以4:0获得胜利,但王曼昱坦言,比赛并不是像看起来那么顺利。“每一个对手都很强,打得很难,4:0并不能说明什么,因为大家水平没有差很多,只是这次自己发挥好。”

王曼昱透露,赢球的关键在于专注。“其实并没有太多考虑输赢,比较注重过程,专注做好自己,无论落后还是领先,都要打好每一分球。”她说。

被问到对3年后巴黎奥运会的规划时,王曼昱只是淡淡地说:“中国乒乓球队优秀选手非常多,大家都是做好现在,拼未来。”